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Question #7

in favor of the so-called closed
- that is, hiring only persons who are
members of the union?
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5/20-25 /39
Question #7

u in favor of the so-called union shop
, requiring every worker to join
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Question #8

By Age
Yes No
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JUNE 14

DEMOCRATIC PRESIDENTIAL
CANDIDATES

“‘""“;’,‘;‘fj‘“ 20-25/39 : i%
Asked of Democrats: In case Franklin
Roosevelt is not a candidate for a third
term, whom would you like to see the
Democratic party nominate for President
in 1940?
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AND What country do you like least?

39 (U.S. only)
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B e s k5> s bV 49 Asked of lllinois Democrats: In case
B bk o 3 4 AT 78 Franklin Roosevelt does not run for a third
A R R 18 term, whom would you like to see the

Democrats nominate for President in 19407

T MR RS S 9%
L2 R R Ml PG e 17
e B S M Sy e 8
1 AR A S 1 7
ETOPKINS . o o ov-s 0 s s xae cyaamensbnsscs 5
OMBONS. . o oo bbb s e 14
R I I I AUGUSI ‘
DEMOCRATIC PRESIDENTIAL
Lower CANDIDATES
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""""""""" Asked of Democrars: If Franklin Roosevelt

is not a candidate for a third term, whom
would you like ro see the Democratic party

nominate for President in 19407
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WORKS PROGRESS ADMINISTRATION

Interviewing Date 7/19-24/39
_Sumye_ﬂ ﬁf-A 4 Question #2

Have you heard or read about the new
relief law that requires all W.P.A. workers
10 wark an average of 30 hours a week (130
hours a month)?
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ol Question #4a

ou think Congress should provide
- continue the Dies Commitree

uld provide money so the
ee can continue for an-

it trucks should be kept
z certain hours on Sun-

Do you think that if the presems state
administration is returned to office next
vear it will clean house in the state govern-

-------------------------

During this Louisiana survey, 20% indicated
that they were afraid to talk for fear of political
reprisals or for other reasons, even though
voters were given every assurance as to the
confidential nature of the interview.

DECEMBER 20
HUEY LONG

Special Survey
Asked in Louisiana: Taking everything into
consideration, do you think that Huey P.
Long was a bad or a good influence in
Louisiana?
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Nine per cent expressed no opinion.
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Left unchanged. ........... S aih v M
per cent expressed no opinion.
, Sixteen per cent expressed no opinion.
u think the United States should
» war on Germany and send our army Which country or countries do you consider
vy abroad to fight? responsible for the present war?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 6% OEMMANY.....coeriisinrnnqrnsnsneass 40
L R . 94 England and France. .. .. b bk ea e 3
7 BRI IR oo o v ks inis cnsrabnb il 19
expressed no opinion. All countries. ............ silda 2 I 8
Versailles THeaty. .o coevsernnninsnes i &
rty would you like to see win the  Others..........oceoeveiunieusinnens 8
ial election in 1940? No opinion............ Moyl [ 3
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Fifty-one per cent expressed no opinion.
Which side do you think will win?
England and France................. 59%

sed no opinion.

runs for a third term

Anagreementmllbemched.... ..... 14
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Whom would you like to see elected Presi-
dent in 19407
By Political Affiliation
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